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ALPI BEIGE 20x20 - BEIGE MURETTO RET 20x60

ALPI

gres porcellanato smaltato (digitale)

glazed porcelain tiles (digital) . grés cérame émaillé (digital)
Glasiertes Feinsteinzeug (digital) . gres porceldanico esmaltado (digital)
rnasdypoBaHHbIN KepaMorpaHUT (CTRYIMHBIN)



GRES PORCELLANATO SMALTATO (DIGITALE) _ ) ) ALPI |s
GLAZED PORCELAIN TILES (DIGITAL) . GRES CERAME EMAILLE (DIGITAL)

GLASIERTES FEINSTEINZEUG (DIGITAL) . GRES PORCELANICO ESMALTADO (DIGITAL)

[NIA3YPOBAHHBIV KEPAMOTPAHUT (CTPYHBIA)

GRIGIO BEIGE AVORIO



4| GRES PORCELLANATO SMALTATO (DIGITALE)
GLAZED PORCELAIN TILES (DIGITAL) . GRES CERAME EMAILLE (DIGITAL)

GLASIERTES FEINSTEINZEUG (DIGITAL) . GRES PORCELANICO ESMALTADO (DIGITAL)

[NIA3YPOBAHHBI KEPAMOTPAHIT (CTPYHBIA)

GRIGIO

30x60,4
12”x24”
GRIGIO | 8 pz - PEI IV - R11 B

[ ]

20x40,4
777/8x1573/4
GRIGIO | 18 pz - PEI IV - R11

[]

20x20
7;:7/3)(7 »7/8

GRIGIO | 34 pz - PEI IV - R11

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT
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BEIGE

30%60,4
127x24”
BEIGE | 8 pz - PEI IV - R11 B

[ ]

20%40,4
7770157304
BEIGE | 18 pz - PEI IV - R11

[]

20%20
7»7/3X7u7/3
BEIGE | 34 pz - PEI IV - R11

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT



6| GRES PORCELLANATO SMALTATO (DIGITALE)
GLAZED PORCELAIN TILES (DIGITAL) . GRES CERAME EMAILLE (DIGITAL)

GLASIERTES FEINSTEINZEUG (DIGITAL) . GRES PORCELANICO ESMALTADO (DIGITAL)

[NIA3YPOBAHHBI KEPAMOTPAHIT (CTPYHBIA)

AVORIO

30x60,4
12"x24”
AVORIO | 8 pz - PEI |V - R11 B

[ ]

20%40,4
77815734
AVORIO | 18 pz - PEI IV - R11

[]

20x20
7)!7/Bx7n7/8
AVORIO | 34 pz - PEI IV - RT1

SVILUPPO GRAFICO / GRAPHICS DEVELOPMENT
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ALPI SEL AR

conforme conforme R11 PEI IV ingelivo V3

decori . decors . décors . Dekore . decoraciones . gekopbi

muretto 20x60 ret | 9 pz 740 muretto 20x60 ret | 9 pz 740
alpi GRIGIO alpi BEIGE

pezzi speciali . special pieces . pieces spéciales . Formteile . piezas especiales . HectaHgapTHble aeTanu

elle 15x30x3,7 | 8 pz 280
alpi GRIGIO elle

alpi BEIGE elle
alpi AVORIO elle

tabella imballi . packing . emballages . Verpakung . tabla de embalajes . Tabnuua BapuaHToB ynakoBku

= pz/box m?/box kg/m? box/plt m?/plt kg/plt
30x60,4 8,2 8 1,45 16,20 40 58,00 965
20x40,4 8,2 18 1,46 16,20 48 70,08 1160
20x20 8,2 34 1,36 16,20 48 65,28 1082
20x60 muretto ret 9,0 9 1,08 17,50 48 51,84 932




ALPI AVORIO 30x60,4
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ALPI |y

ALPI GRIGIO 20x40,4 - GRIGIO MURETTO RET 20x60
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CARATTERISTICHE TECNICHE*

TECHNICAL CHARACTERISTICS . CARACTERISTIQUES TECNIQUES . TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS . TEXHWHECKUE XAPAKTEPUCTUKU

CARATTERISTICA TECNICA
TECHNICAL CHARACTERISTIC
CARACTERISTIQUE TECHNIQUE

TECHNISCHE EIGENSCHAFT
CARACTERISTICA TECNICA
TEXHNHECKASA XAPAKTEPUCTUKA

water absorption (E

assorbimento d’acqua (E)
absorption d’eau EZ

NORMA DI RIFERIMENTO
REFERENCE STANDARD
NORME DE REFERENCE

BESUGSNORM
NORMA DE REFERENCIA
VICTOMb3YEMbIA CTAHLOAPT

VALORE RICHIESTO
VALUE REQUIRED
VALEUR REQUISE

GEFORDERTER WERT
VALOR REQUERIDO
TPEBYEMOE SHAHEHME

Feuchtigkeitsaufnahme (E) ISO 10545-3 <0,5%

absorcion de agua (E)

BogonornoLieHue (E)

forza di rottura gls)( )

breaking strength (S

contrainte ?e)mpture © 1S0 105454 spessore =7,5mm = 1300 N
Bruchkraft (S -

fuerza de rotura (S) spessore <7,5mm =700 N
conpoTrBieHue paspsbisy (S)

resistenza alla flessione (R)

bending stre[\giér ®) ®

résistance a la flexion (R

mechanischer widerstand (R) ISO 10545-4 =35 N/mm?

resistencia a la fl exion (R)

conpoTusneHue n3ruby (R)

resistenza all’abrasione profonda

deep abrasioln resistance fond

resistance a 'usure en profondeur

Tiefen-Abriebbestandigkeit ISO 10545-6 =175 mm?

resistencia a la abrasion profunda

CTOVKOCTb K FyGOKOMY NCTUPaHUIO

resistenza all’%brasione superficiale PEI secor:jdo i dati dgl costruttore
resistance to abrasion PEI according to producer’s

résistance a l’abrazion PEI . 1SO 10545-7 selon les éléments du costructeur
Widerstandigkeit gegen Oberflaichenabnutzung PEI laut Angaben des Herstellers
resistencia a la abrasion superficial PEI segun los datos del fabricante
CTOVIKOCTb K FyGOKOMY NCTUPaHUIO COrNacHoO faHHbIM U3roToBUTENS!
resistenza agli sbalzi termici nessun campione deve presentare difetti visibili
thermal shock resistance no sample must show visible defects
resistance aux écarts de température 1SO 10545-9 aucun échantillon ne doit presenter des défauts visibles

Temperaturwechselbestandigkeit
resistencia al choque térmico
CTOVIKOCTb K Nepenagam Temneparypbl

Kein Exemplar soll sichtbare Schdden aufweisen
ninguna muestra debe presentar defectos visibles
HI1 OAVH 06pPaseL, He JOMKEH UMETb BUAUMBIX AE(EKTOB

resistenza al gelo
frost resistance
resistance au gel
Frostbestandigkeit
resistencia al hielo
MOPO30CTONKOCTb

1SO 10545-12

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
CTOWKMe

fattore di resistenza alla scivolosita
anm-skeed resistance grade
gré de resistance a la glissance

secondo i dati del costruttore
according to producer’s
selon les éléments du costructeur

Rutschfestigkeit DIN 51130 laut Angaben des Herstellers

factor de resistencia al deslizamiento segin los datos del fabricante

CONpOTUBJIEHNE CKOJIbXXEHUO COornacHo gaHHbIM U3rotosBuTens

fattore di resistenza alla scivolosita in presenza di acqua a piedi nudi secondo i dati del costruttore

slip resistance factor in the presence of water and bare feet according to producer’s

facteur de résistance a la glissance pieds nus en présence d’eau DIN 51097 selon les éléments du costructeur

Rutschfestigkeit im Nassbereich beim Begehen mit bloRen FiiRen laut Angaben des Herstellers

factor de resistencia al deslizamiento en presencia de agua con pies descalzos segn los datos del fabricante

KOGdJCbI/IL[MeHT yCTOIZ‘-WIBOCTI/I K CKOJIbXKEHMO 60ChIMY HOoramm npv Hann4nMn BOAbI COrnacHo gaHHbIM N3roToBUTENs

caratteristiche dimensionali lunghezza e larghezza / lenght and width / longueur et largeur 1 0,6%(Mmax+2mm)
size characteristics Lange und Breite / longitud y anchura / gnuHa n umpura

caracteristiques dimensionelle 1SO spessore / thickness / epaisseur / Starke / espesor / Tonuya +5,0%(maxz2mm)
Masseigenschaften 10545-2 ortogonalita / wedging / orthogonalité / Rechtwinkligkeit +0,5%(maxz2mm)
caracteristicas dimensionales ortogonalidad / nepnesakynspHocTs ”
reoMeTpuYecke napameTpbl planarita / flatness / planéité / Ebenflichigkeit / planaridad / nnockocHocTs + 0,5%(maxx2mm)
coefficiente di dilatazione termica lineare metodo di prova disponibile

linear thermal expansion coefficient test method available

coefficient de expansion térmica linear 1SO 10545-8 méthode d’essai disponible

Warmeausdehnungskoeffizient - Verfligbare Priifmethode

coeficiente de dilatacion térmica lineal método de ensayo disponible

KOS DULMEHT NIMHENHOrO TENIOBOMO PACLUMPEHNS NPeAyCMOTPEH METOZ, UCTIbITaHI

resistenza ai prodotti chimici

resistance to cherr:jicals "

resistance aux produits chimiques .

Chemikaliendestigkeit IS0 10545-13 min. GB-UB

resistencia quimica

YCTON4MBOCTb K BO3AEICTBIIO XUMNHECKNX areHTOB

resistenza alle macchie

stain resistance

resistance aux taches 1SO 10545-14 classe = 3

Fleckenfestigkeit
resistencia a las manchas
CTONKOCTb K 06pa30BaHio NATeH

(G0 | (|G| = | (e | G| (b 0 ()

Secondo la norma EN 14411 (ISO 13006) metodi di prova UNI EN ISO 10545 Appendice G per piastrelle ceramiche pressate a secco a basso assorbimento d’acqua E<0,5% Gruppo Bla.

Following the EN 14411 (ISO 13006) norms and test cases UNI 1SO 10545 appendix G for ceramic tiles dry pressed with low water absorbsion E<0,5% group Bla.

Selon les normes EN 14411 (ISO 13006) méthodes d’essais UNI EN ISO 10545 Appendice G pour carreaux céramiques presseés a sec, a basse absorption d’eau E<0,5% groupe Bla.
Nach der Norm EN 14411 (1SO 13006) Prifmethode UNI EN 1SO 10545 Zulage G fur trockengepresste Fliesen mit niedriger Wasseraufnahme E<0,5% Gruppo Bla.

Segun la norma EN 14411 (ISO 13006) métodos de ensayo UNI EN ISO 10545 Apéndice G para baldosas ceramicas prensadas en seco con baja absorcion de agua E<0,5% Grupo Bla.

B cootseTcTBMM ¢ TpebosaHusamMm cTanaapTa EN 14411 (SO 13006), Metogp! ncrbitanmi no UNIEN ISO 10545, Mpunoxkerne G, ANs KepamMnm4eckor NAUTKMA Cyxoro NPeccoBaHms C HA3KM BogorornoleHem E<0,5%, rpyrna Bla.



GRES PORCELLANATO SMALTATO **
GLAZED PORCELAIN TILES

GRES CERAME EMAILLE
GLASIERTES FEINSTEINZEUG

GRES PORCELANICO ESMALTADO
TIA3YPOBAHHbII KEPAMOMPAHIT

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYEeT

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
npmneefeHo B Katanore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

resistenti
resistant
résistants
Widerstandsfahig
resistentes
COOTBETCTBYET

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
npviBedeHo B Karanore

indicato sul catalogo
indicated in the catalogue
indiqué sur le catalogue
im Prospekt angegeben
indicado en el catalogo
npviBedeHo B Katasnore

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

a=7x10%%c

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

conforme
according to
conformes
Gema
conforme
COOTBETCTBYET

** Rispondenza alla norma
Accordance to the norme
Correspondance a la norme
Ubereinstimmung an die
Norme conformidad con la norma
CooTseTcTBYE TPEOOBAHVAM CTaHAapTa

|11



GRUPPO CERAMICHE

GRESMALT

GRUPPO CERAMICHE GRESMALT SPA
via statale 467, 45
42013 casalgrande (re) italy
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)

Ceramics of Italy

sede commerciale
via mosca 38 - 41049 sassuolo (mo) italy
tel. +39 0536 867 011
fax +39 0536 867 030
info@gresmalt.it - www.sintesiceramica.it



